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Correction Activité Expérimentale 2
Cours n°10 « Etude de la chute libre»

Objectif : Etude d’'une vidéo de chute libre sans vitesse initiale et d’'une vidéo de chute libre avec vitesse initiale

I- Etude d’'une chute libre sans vitesse initiale :
Une balle de tennis, de masse my, = 0,250 kg, est lachée sans vitesse initiale.

1- Configuration d’Aviméca et pointage des différentes positions du centre de gravité G de la balle.

2- Exploitation des données :

3- Questions et courbes:
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Q12 : La balle n'est soumise qu’a une seule force.
Dessiner cette force sans souci d’échelle au point G,o

Décrire cette force
Le Pou . est caractérisé par :
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